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GRANDEURS ET MESURES - NIVEAU 1

I Pr=4 cm+2 cm+4 cm+2 cm =12 cm =4 cmx2 cm=8 cm?
I P =1,5cm+3,2 cm+1,5cm+3,2 cm=9,4 cm ah=1,5 cmx3,2 cm=4,8 cm?

I Py =4,4 cm+4,4 cm+4,4 cm+4,4 cm=17,6 cm o3=4,4 cmx4,4 cm=19,36 cm?
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1. Pagcp =06 cm+3 cm)x2=18 cm 4. Pynop=4x4 cm =16 cm
Aapcp =6 cmx3 cm =18 cm? ynop =4 cm x4 cm =16 cm?

2. Pprgp=4x7 cm=28 cm 5. PorsT=4x8 cm=32 cm
ergy =7 cmx7 cm =49 cm? AorsT =8 cMx8 cm=64 cm?

3. Py =3B cm+4 cm) x2=14 cm
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1. 1T cm =10 mm 5.5 m=5 000 mm
2.1 mm=0,1 cm 6. 12 dm=1,2 m

3. 1T m=100 cm 7.7 m=0,7 dam

4. 1 dm=10 cm 8. 8 m=0,008 km

R

1. 1 cm?=100 mm? 5.5 m?2=5 000 000 mm?
2. 1 mm2=0,01 cm? 6. 12 dm?=0,12 m?2

3. 1 m?2=10 000 cm? 7. 7 m?=0,07 dam?

4. 1 dm?=100 cm? 8. 8 m?2=0,000 008 km?
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GRANDEURS ET MESURES - NIVEAU 1

Pour la figure @, on peut ajouter l'aire du rectangle et l'aire du carré :
=05 cmx4 cm)+(2 cmx2 cm) =20 cm?+4 cm? =24 cm?

Pour la figure ®, on peut calculer l'aire d'un grand rectangle et lui soustraire les aires des 2 petits
rectangles :

ah=(7 cmx4 cm)—(2 cmx1 cm)= 3 cmx2 cm) =28 cm?-2 cm?-6 cm?2=20 cm?

Pour la figure ®, on peut déterminer l'aire du grand rectangle et lui soustraire l'aire des 3 petits

carrés : I
Ld3=(7 cmx5 cm)—3x(1 cmx1 cm)=35 cm?-3 cm? =32 cm? I
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